

ОТКРЫТО И ЧЕСТНО

Позиция избирателей. Ответственность кандидатов. Работа избиркомов



Уважаемые избиратели!

УЗНАЙТЕ ВСЁ О ВЫБОРАХ В ВАШЕМ РЕГИОНЕ



GOSUSLUGI.RU





CIKRF.RU





Выборы — это всегда разные подходы к решению социальных и экономических задач. При этом ведущие политические силы консолидированы и едины в главном, а главное, основополагающее для нас всех — это безопасность и благополучие народа, суверенитет и национальные интересы.

В послании Федеральному Собранию



Грядет единый день голосования, на Общественную палату законодательством возложен общественный контроль за этими выборами, главной составляющей которых должна стать высокая конкуренция. Легитимность выборов стоит на первом месте, она достигается благодаря работе подготовленных и обученных наблюдателей, которые будут работать на избирательных участках, обеспечению тотального видеоконтроля — все УИК будут охвачены камерами.

На заседании штаба ЦОН

Кандидаты начали себя нахваливать

Предвыборная агитация в СМИ разрешена до 8 сентября

Михаил БАТУРИН

В Свердловской области с 12 августа разрешена официальная агитация кандидатов в СМИ. В нашем регионе в 2023 году проходит 11 избирательных кампаний. По итогам регистраций на выборы различного уровня на Среднем Урале допущены 433 кандидата: представители 7 партий и 39 самовыдвиженцев. Избирательные участки будут открыты 9 и 10 сентября с 8:00 до 20:00.

Выборные кампании в Свердловской области имеют ярко выраженное муниципальное значение, поэтому массовой рекламы в СМИ можно не

ожидать. Хотя конкурентность в этом году достаточно высокая. В ходе двухдневного голосования в Свердловской области будут избраны 110 депутатов и глав.

Наиболее яркими и насыщенными на события могут стать избирательные кампании по дополнительным выборам депутата Законодательного Собрания по Ирбитскому одномандатному избирательному округу № 13 и выборы городской думы Екатеринбурга.

На ставшее вакантным после ухода в Совет Федерации **Виктора Шептия** место по Ирбитскому округу претендуют представители пяти парламентских партий: «Единая Россия», КПРФ, «Новые люди», ЛДПР и «Справедливая Россия – Патриоты – За правду».

На выборах в думу столицы Среднего Урала (почти 1 млн 120 тыс избирателей) зарегистрированы 268 кандидатов: представители 6 политических партий и 12 самовыдвиженцев. В Екатеринбурге выборы проходят по смешанному типу. Часть думы (10 депутатских кресел) будет избрана по единому округу, то есть по партийным спискам, а вторая, большая, часть по 25 одномандатным округам.

Такое решение весной этого года приняла екатеринбургская дума. Новая нарезка избирательных округов обяжет избранников быть ближе к народу. Сегодня на каждого из 18 депутатов-одномандатников приходится почти по 60 тыс. избирателей. Если депутатов станет 25, то на каждого придется по

меньшему числу избирателей, и появится больше возможностей уделить внимание каждому жителю округа.

В других муниципалитетах таких изменений не намечено. В единый день голосования представителей в думы определят избиратели Качканара, Верхней Пышмы, а также Обуховского, Галкинского и Восточного сельских поселений Камышловского района (в последних двух выберут и глав). А в Белоярском и Каменске-Уральском запланированы довыборы в думы по одному депутату.

Новшеством 2023 года стала возможность проведения Дистанционного электронного голосования (ДЭГ). Это не замена выборов как таковых, а одна из форм для волеизъявления

избирателей. Можно выбрать: проголосовать дистанционно, прийти на участок или подать заявление для голосования вне помещения (на дому).

Для того, чтобы принять участие в ДЭГ, нужно подать заявление на портале «Госуслуги». ДЭГ пройдет с 8:00 9 сентября до 20:00 10 сентября 2023 года на портале vybory.gov.ru без перерыва на ночное закрытие УИКов, то есть в любое время в отведенные часы. В Свердловской области ДЭГ применяется на довыборах депутата Законодательного Собрания по Ирбитскому округу, на выборах депутатов гордум Екатеринбурга, Верхней Пышмы и Качканара, Белоярского и Каменска-Ураль-